

お詫びと訂正

『Pulmonary Hypertension Update』Vol.9 No.1 (2023年5月30日発行)におきまして、下記の通り誤りがございました。

・37 ページ

「図3 PHの有無と exercise PH ごとの心血管イベントフリー率」の引用元について

【誤】文献7

(Takeuchi K, Goda A, Ito J, et al. Successful epoprostenol withdrawal and termination with an aid of the exercise stress test in pulmonary arterial hypertension. Int J Cardiol. 2022; 346: 80-5.)

【正】Ho JE, Zern EK, Lau ES, et al. Exercise Pulmonary Hypertension Predicts Clinical Outcomes in Patients with Dyspnea on Effort. J Am Coll Cardiol. 2020; 75: 17-26.

関係者ならびに読者の皆様にご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げますとともに、謹んで訂正させていただきます。

株式会社メディカルレビュー社
学術誌『Pulmonary Hypertension Update』編集制作部